        Taxa de inscriere in CMS Sibiu este 10% din salariul minim pe economie, respectiv 223 lei
        Taxa de eliberare a certificatului de status professional curent este de 500 lei

        Taxa de eliberare adeverinte la cerere 50 lei
       Taxa de evaluare pentru eliberarea avizului autorizării de instalare a cabinetelor de medicină dentară, este următoarea:
· 4500 lei pentru autorizarea unui cabinet de medicină dentară în Sibiu  (centru universitar) cu două unituri. Pentru fiecare unit suplimentar se achită o taxă de 1000 lei/unit.
· 2250 lei pentru autorizarea unui cabinet cu sediu identic, fara modificare de spațiu și cu un singur unit. Pentru fiecare unit suplimentar se achită o taxă de 500 lei/unit.
· 2000 lei pentru autorizarea unui cabinet de medicină dentară în mediul urban

· 1000 lei pentru autorizarea unui cabinet de medicină dentară în mediul urban cu sediu identic, fara modificare de spațiu și cu un singur unit. Pentru fiecare unit suplimentar se achită o taxă de 500 lei/unit.
· 1500 lei pentru autorizarea unui cabinet de medicină dentară în mediul rural.

· 750 lei pentru autorizarea unui cabinet de medicină dentară în mediul rural cu sediu identic, fara modificare de spațiu și cu un singur unit. Pentru fiecare unit suplimentar se achită o taxă de 250 lei/unit.

      Taxa de mutare de sediu este următoarea :

· 4500 lei pentru mutarea sediului unui cabinet de medicină dentară în Sibiu  (centru universitar)

· 2000 lei pentru mutarea sediului unui cabinet de medicină dentară în mediul urban

· 1500 lei pentru mutarea sediului unui cabinet de medicină dentară în mediul rural.

       Taxa de transfer din CMS din alt județ, în CMS județul Sibiu 200 lei, iar taxa de transfer din Sibiu în alt județ 200 lei.
             Medicii dentisti  membrii în alte Colegii județene care doresc să desfășoare activitate contractuală cu un cabinet de medicină dentară din județul Sibiu vor achita o taxa de 2000 lei.
